
 
21. NOĆ MUZEJA  

petak, 30. siječanj 2026. 

17:00 – 22:00  

 

 

Noć muzeja, manifestacija u  organizaciji  Hrvatskog muzejskog društva, kroz godine 

održavanja u potpunosti je poprimila karakteristike nezaobilaznog kulturnog događaja, a s 

ciljem da se potakne daljnje prepoznavanje muzeja kao dinamičnih institucija, koje potiču 

istraživanje, inovativnost i kreativnost. Promoviranjem baštine i njenog utjecaja na 

suvremene tendencije promiče se važnost interakcije muzeja s okruženjem, stvaranje nove 

publike i održivi razvoj muzeja i lokalne zajednice.  

Ovogodišnja 21. Noć muzeja nema određenu temu, kao što je to bilo u prijašnjim godinama, 

što muzejima i galerijama daje mogućnost odabira tematike koja ih trenutno zaokuplja. 

 

Shodno tome, Etnografski muzej Istre/Museo etnografico dell'Istria i Muzej grada Pazina za 

posjetitelje pazinskog Kaštela pripremaju zajednički program kako bi im predstavili nove 

izložbe, osuvremenjene dijelove stalog postava, rad na digitalizaciji građe te nova izdanja.  

Program:  

17:00   Među nama, ali ne sasvim. Odjeci migracija u Istri / vodstvo kroz izložbu i razgovor s

 autorima, dr.sc. Duga Mavrinac i Mario Buletić (EMI/MEI) 

Izložba Među nama, ali ne sasvim. Odjeci migracija u Istri istražuje iskustva suvremenih 

migracija i života u Istri. Kroz tri uvodne i osam tematskih cjelina obrađuju se 

solidarnost, prijateljstva, nove zajednice, strategije prilagodbe, slobodno vrijeme, 

praksa skrbi na daljinu, materijalnost migracije i osjećaj doma. Svaka cjelina temelji se 

na građi iz zbirke Migracija, naglašavajući univerzalnost iskustava i sličnosti materijalne 

kulture transmigracija kroz vrijeme. Vodstvo i razgovor s autorima, kustosicom dr.sc. 

Dugom Mavrinac i muzejskim savjetnikom Mariom Buletićem približit će ove teme 

posjetiteljima. 

18:00  Zvona, ali s updateom / predstavljanje osuvremenjene stalne muzejske izložbe Zvona

 s istarskih crkava (MGP) 

Izložba Zvona s istarskih crkava osuvremenjena je 2025. godine uvođenjem 

interaktivnog panela koji klasični postav nadopunjuje digitalnim sadržajima i potiče 



posjetitelje na istraživanje. Zašto su upravo zvona odabrana kao prva izložba (i zbirka) 

u procesu osuvremenjivanja stalnih izložbi MGP, koja je njihova kulturna i povijesna 

vrijednost te kako je osmišljen i realiziran ovaj update, predstavit će ravnateljica MGP 

Maja Zidarić Pilat te Stefan i Mateja Vedrina iz tvrtke Hiroma, autori interaktivne 

aplikacije. 

19:00  Bilten „Istra“ – od papira do weba: restauriran i digitaliziran svjedok povijesti iz 1946.

 godine (MGP) 

Bilten Istra arhivski je izvor nastao u ožujku 1946. godine, kao dio sveobuhvatnih 

diplomatskih i političkih priprema jugoslavenskih vlasti za dolazak Međusavezničke 

komisije za razgraničenje između Jugoslavije i Italije u Istru. U 2025. godini ovaj je 

skup muzejskih predmeta restauriran i digitaliziran, čime je građi produžen vijek 

trajanja i omogućeno njezino čitanje i analiziranje široj publici. Uvodno o značaju i 

povijesnim okolnostima nastanka Biltena govoriti će viši kustos Ivan Smoljan, dok će o 

procesu restauracije predmeta govoriti konzervatorica restauratorica Ana Krstanović 

iz Državnog arhiva u Pazinu. 

20:00   Naš kanat (ni) je lip, autor dr.sc. Noel Šuran / promocija knjige 

             Sudjelovanje svirača i pjevača tradicijske glazbe (EMI/MEI) 

Knjigu Naš kanat (ni) je lip predstaviti će urednica, ravnateljica EMI/MEI dr. sc. Ivona 

Orlić, dizajner Rajko Ban, etnomuzikolog Dario Marušić i autor, kustos dr. sc. Noel 

Šuran. Posjetitelji će imati priliku uživo čuti kanat i sop, kojemu je sama knjiga 

posvećena. Sudjeluju kantaduri i sopci iz raznih krajeva Istre. 

 

Program počinje u 17:00 sati, a završava oko 22:00 sata.  

Ulaz je slobodan, a tijekom Noći muzeja organizirana je prigodna prodaja muzejskih izdanja 

Muzeja grada Pazina i Etnografskog muzeja Istre/Museo etnografico dell'Istria.  


